PROBLEMAS NUMEROS DECIMALES

En un pueblo hay cuatro lineas de autobuses. Observa en la tabla la distancia
que recorre cada uno de ellos. ;Cual recorre mayor distancia? ;Y menor?

Lineal | Linea 2 | Linea 3 | Linea 4 Mayor distancia — linea 4
8409 km| 85km | 845km | 9,05 km Menor distancia — linea 1

La suma de dos niimeros decimales es 52,63. Si uno de los sumandos es
28,557, calcula el otro sumando.

52,63 — 28,557 = 24,073

Cierto dia, la temperatura, a las 8 de la manana, era de 10,5 °C,yalas 12
del mediodia era de 17,3 °C. ;Cuantos grados hay de diferencia?

17,3 — 10,5 = 6,8 grados hay de diferencia.

Las alturas de tres amigos suman 5 m. Maria mide 1,61 my Luis 1,67 m.
Halla cuanto mide Alberto.

5-(1,61+1,67) =5 - 3,28 = 1,72 m mide Alberto.

En un ascensor se cargan 5 bolsas de 12,745 kg cada una. Suben dos personas
que pesan 65 kg y 85,7 kg. El ascensor admite 350 kg de carga maxima.
iPuede subir otra persona mas que pese 86,7 kg?

5-12,745 + 65 4+ 85,7 = 63,725 + 65 + 85,7 = 214,425 kg hay de carga
antes de subir la ultima persona.

214,425 + 86,7 = 301,125 kg (< 350 kg) pesan todos juntos.
Luego si puede subir otra persona que pese 86,7 kg.

Jaime va a la compra y lleva una cesta que pesa 1,5 kg. Compra dos bolsas
de naranjas que pesan 3,4 kg cada una. ;Cuantos kilos pesa en total la compra?

15+2-34=1,5+6,8= 8,3 kg pesa la compra.

En una fabrica de refrescos se preparan 4.138,2 litros de refresco de naranja
y se envasan en botes de 0,33 litros. ;Cuantos botes necesitan?

4.138,2 : 0,33 = 413.820 : 33 = 12.540 botes necesitan.

Andrés corta un liston de madera de 3,22 m en trozos de 0,23 m.
¢Cuantos trozos obtiene?

3,22 :0,23 = 322 : 23 = 14 trozos obtiene Andrés.

Laura ha hecho 43,5 kg de pasta y la quiere empaquetar en cajas de 0,250 kg.
¢Cuantas cajas necesita Laura?

43,5 : 0,250 = 4.350 : 25 = 174 cajas necesita Laura.
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Un almacenista compra 1200 litros de refresco y lo
envasa en botellas de 1,5 litros. jCuantas botellas lle-
nara?

1200 : 1,5=800 botellas de 1,5 litros

Un coche con 35 litros de gasolina recorre 538 km. Si
el litro de gasolina cuesta 0,91 €, ;cuanto gasta en
gasolina cada kilometro?

35-0,91:538=0,059€

Para la fiesta de fin de curso, los 28 alumnos y alum-
nas de una clase compraron 30 litros de refresco a
1,2 € el litro, 12,5 kg de patatas fritas a 5,7 € el kilo
y adornos para la clase por 8,5 €. ;Cuanto tuvo que
pagar cada uno?

(30-1,24125-57+85):28=413 €

Un grupo de 7 amigos compra 15 refrescosa 0,49 € y
unos frutos secos por 8,45 €. ;Cuanto tiene que pagar
cada uno?

(15-049+847):7=226€

David compro 2 boligrafos a 0,4 € cada uno, 3 cua-
dernos a 1,5 € cada unidad y una caja de lapices
de colores a 2,13 €. Pago con 8 €. jCuanto le devol-
vieron?

Hagastado2-04+3-15+213=743 €
Le devuelven8—-7,43=057 €

Necesitamos 52 listones de madera de 0,5 m de lon-
gitud. ;Cuantos listones de 2 m de longitud debere-
mos encargar?

Listones 52 -0,5:2=26: 2 =13 listones.

Un grifo llené un depdasito de 75120 litros en 8 horas.
;Cuantos litros arrojaba el grifo cada minuto?

Caudal: 75120 : (8 - 60) = 156,5 litros/minuto.

Una familia ha comprado en la tienda 35 litros de
agua mineral a 0,38 € cada litro, 5 litros de aceite a
2,25 € el litro, 18 botellas de refresco a 1,05 € la bo-
tella y 12 cajas de leche a 7,92 € la caja. ;Cuanto ha
pagado?

35-038+5-225+18-1,056412-792=13849€

Un coche gasta 42,5 litros de gasolina en 512 km.
iCuantos litros consume cada 100 km?

42,5:512 - 100 =83 litros en 100 km

Un comerciante compra 648 kg de harina a 032 €
cada kilo. ;A cuanto debe vender cada kilo para ga-
nar 213,84 €7

Le cuesta 648 - 0,32 =207,36 €
(207,36 + 213,84) : 648 = 0,65 € el kilo.

Para hacer una paella utilizamos los siguientes ingre-
dientes: 0,4 kg de arroz, 0,25 kg de calamares, 0,35 kg
de chirlas y 0,27 kg de gambas. ;Cuanto pesan los in-
gredientes?

04+025+035+027=127kg

Halla el perimetro de un rectangulo cuyos lados mi-
den57my68m

2-(57+68)=25m

Compramos 100 bolsas de patatas fritas que pesan
0,25 kg cada una. ;Cuantos kilos pesan?

100-0,25=25kg

Entre tres personas crean una empresa a partes igua-
les. El primer aiio obtienen 37000 € de beneficios.
;Cuanto le corresponde a cada uno? Da el resultado
aproximando a euros enteros.

37000:3=12333 €

El perimetro de un triangulo equilatero mide 35,9 m.
Calcula la longitud de cada lado redondeando el re-
sultado a dos decimales.

359:3=1197m

Un grifo llen6 un depdsito de 75120 litros en 8 horas.
iCuantos litros arrojaba el grifo cada minuto?

Caudal: 75120 : (8 - 60) = 156,5 litros/minuto.

Una familia ha comprado en la tienda 35 litros de
agua mineral a 0,38 € cada litro, 5 litros de aceite a
2,25 € el litro, 18 botellas de refresco a 1,05 € la bo-
tella y 12 cajas de leche a 7,92 € la caja. ;Cuanto ha
pagado?

35-038+5-225+18-1,05+12-7,92=13849 €

Un coche tiene un gasto medio de 5,7 litros de gaso-
lina cada 100 km circulando por ciudad y carretera.
Si el precio de la gasolina esta a 0,92 €/L, jcuanto
gastara en 535 km?

535-.5,7:100-092=28,0554 € =2806 €

El perimetro de un cuadrado es de 37,36 cm. ;Cuanto
mide el lado?

37,36:4=934cm

Deseamos comprar una parcela de regadio que mide
45 m por 225 m. Si el metro cuadrado vale 0,6 €,
icuanto necesitamos para pagar la parcela?

45.225.06=6075€
Un comerciante compra 648 kg de harina a 0,32 €

cada uno. ;A cuanto debe vender cada kilo para ga-
nar 213,84 €?

Le cuesta: 648 -032=20736 €
(207,36 + 213 84) : 648 = 0,65 € el kilo.



